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 VÝBĚR VODNÉHO 

Obecní úřad žádá občany o nahlášení stavu 

vodoměrů za 1Q/2026. Stav můžete předat těmito 

způsoby: 

• elektronicky přes webové stránky v sekci 

Služby → Vodné → Hlášení vodného 

• e-mailem na info@trebusice.cz 

• telefonicky 312 283 747 nebo 737 986 407 

• osobně na obecním úřadě. 

V případě nejasností se obraťte na paní Šulcovou 

na tel. 737 986 407. Cena vodného činí 96 Kč za 1 m³ 

včetně DPH. 

SBĚR ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 

V sobotu 25. 4. 2026 bude probíhat sběr 

elektrospotřebičů ve spolupráci s SDH Brandýsek jako 

obvykle od 10 do 11 hodin před OÚ. Odevzdat můžete 

kompletní elektrospotřebiče funkční i nefunkční. 

 OZNÁMENÍ MUDR. DRAHOŇOVSKÁ 

MUDr. Drahoňovská neordinuje 15.4.-17.4.2026 a 

18.5.-22.5.2026. Zastupuje zdravotní středisko ve 

Pcherách, tel. 312 587 127.  

 ZMĚNA V JÍZDNÍCH ŘÁDECH 

Zveřejňujeme informaci, že z důvodu omezení 

provozu v ul. Huťská, Dubská, Průmyslová v 

Kladně dochází ke změnám jízdních řádů a tras 

autobusových linek, které touto oblastí projíždějí. 

Jedná se také o linku č. 623 (Kladno – Třebusice – 

Velvary). Více info o změnách na této autobusové lince 

či ostatních spojích najdete na webových stránkách 

Pražské integrované dopravy: https://pid.cz/zmeny/ 

 ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Dne 16. 3. 2026 

• Zastupitelstvo schválilo účetní závěrku obce 

Třebusice za rok 2025 se ziskem 4,6 mil. Kč a 

ztrátou 559 tisíc Kč z hospodářské činnosti 

(provozování vodovodu). 

• Zastupitelstvo schválilo účetní závěrku MŠ DUHA 

se ziskem 98 tisíc Kč, následně schválilo rozdělení 

zisku do rezervních fondů. 

• Zastupitelstvo vzalo na vědomí další práce na 

objektu č.p. 16. Cílem je jeho rekonstrukce na 

multifunkční zařízení se sálem. Dalším krokem je 

odvodnění pozemku, kde se budou zvažovat 

možné alternativy. Způsob odvodnění s odhadem 

v částce 1,8 mil. Kč zastupitelstvo zamítlo. 

• Zastupitelstvo schválilo rozšíření veřejného 

osvětlení (VO) v obci. Na prostranství u bytovek 

nad školkou budou instalovány solární lampy, na 

„panelce“ budou instalovány lampy napájené ze 

sítě. Rozšíření VO v obci je součástí dlouhodobého 

Plánu rozvoje obce, ale i reakce na žádosti občanů. 

Starostka byla pověřena výběrem firmy na 

realizaci rozšíření VO. 

• Zastupitelstvo schválilo vypořádání majetkových 

poměrů k pozemkům parc. č. 422/2 ve vlastnictví 

Středočeského kraje (v souvislosti s připravova-

ným projektem rekonstrukce parku) a pověřilo 

starostku k uzavření smlouvy. 

• Zastupitelstvo schválilo finanční dary futsalovému 

týmu PK Třebusice na sportovní činnost v roce 

2026, fotbalovému týmu FK Brandýsek na 

mládežnický „Turnaj Osvobození“, Lince Bezpečí, 

kulturní akci FEST a PUL vol. 2, dále schválilo věcný 

dar SDH Brandýsek. 

• Zastupitelstvo stanovilo pro volební období 2026 

– 2030 sedm členů zastupitelstva obce Třebusice. 

• Zastupitelstvo vzalo na vědomí zadání opravy 

elektroinstalace v suterénu objektu MŠ DUHA. 

• Zastupitelstvo schválilo pokračování oprav na 

zatrubněném potoce, který prochází obcí. 
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 POSEZENÍ ČTENÁŘŮ OBECNÍ KNIHOVNY, NÁVŠTĚVA Z MŠ DUHA 

Obecní knihovna pod vedením paní Mlejnkové pozvala ve středu 25. března 

do svých prostor své nejpilnější čtenáře, které symbolicky odměnila za jejich 

celoroční čtenářskou aktivitu. Při neformálním posezení si místní čtenáři vedle 

debaty o svých oblíbených knižních žánrech mohli také vyzkoušet své znalosti v 

kvízu připraveném paní knihovnicí.  

V březnu, měsíci knihy, knihovnu navštívily také děti z MŠ DUHA. Během své 

návštěvy měly možnost zhlédnout nejstarší vysílaný večerníček „Kluk a kometa“, 

který jim paní Mlejnková představila.  

 ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

Sníh jsme si letos užívali opravdu dlouho 

a v polovině února jsme měli Masopustní 

průvod, který doprovodily bílé vločky a dodaly 

celé akci kouzelnou atmosféru. 

Tradičně jsme také uspořádali školkový 

karneval. Děti v pestrých kostýmech tancovaly 

a hrály nejrůznější zábavné hry. Nechyběla 

dobrá nálada ani spousta smíchu. 

Velkým tématem února se stali dinosauři. 

Děti si toto téma samy vybraly a jejich nadšení 

bylo tak velké, že jsme se pravěku věnovali 

více než dva týdny. Společně jsme objevovali 

různé druhy dinosaurů, zkoumali, jak žili, a tvořili nejrůznější pravěké projekty. 

V březnu jsme navázali tématem o rodině. Děti nám vyprávěly spoustu krásných rodinných zážitků, tradic i 

zajímavostí o povoláních svých rodičů. Jejich vyprávění nás inspirovalo k novému projektu o profesích, který právě 

probíhá. V rámci projektu jsme se šli podívat na kamion profesionálního řidiče, navštívila nás vězeňská služba a brzy se 

těšíme na setkání s letuškou i s maminkou, která dětem přiblíží péči o miminko. 

S příchodem jara jsme společně s obcí uspořádali jarní průvod “Probouzení broučků” a vystoupení dětí ve 

sportovním areálu. Hojná účast rodičů nás velmi potěšila a na děti jsme byly opravdu pyšné — všechny tanečky i 

písničky zvládly s velkou radostí a odvahou. 

Jaro tak vítáme nejen tvořením a pobytem venku, ale i společnými zážitky, které propojují děti, školku, rodiče i 

celou obec. A už nyní se těšíme na výlet do Divadla kouzel Pavla Kožíška, kam brzy vyrazíme… 

 PROBOUZENÍ BROUČKŮ 

Společně s MŠ DUHA jsme v pondělí 23. března ve sportovním areálu probouzeli broučky a tím přivítali jaro.  
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 TŘEBUSICKÝ FUTSAL 

Třebusické týmy ukončily futsalovou sezónu 2025/26. A-tým v okresním přeboru 

tentokrát nedokázal obhájit prvenství z minulé sezóny – před něj se dostaly celky Brazilu 

Kladno a Řevničova, a tak se musí spokojit s konečným 3. místem, B-týmu v druhé nejvyšší 

okresní soutěži patří konečné 8.místo. 

V současnosti probíhají přípravy na tradiční Dětský den, který se uskuteční 30. května a 

který futsalisté pořádají již od roku 2003. Klub se zároveň chystá na oslavy 50. výročí svého 

založení, které proběhnou 20. června. O obou akcích bude futsalový klub v následujících 

týdnech podrobněji informovat. 

Na webových stránkách pktrebusice.cz si můžete v těchto dnech také přečíst jednotlivé 

díly mapující historii futsalového klubu v naší obci. 

 

         
 

 SLEDOVÁNÍ PŘENOSŮ Z OLYMPIJSKÝCH HER V OBECNÍ KNIHOVNĚ/OBECNÍ KINO 

V druhém únorovém týdnu byla obecní knihovna několik dnů svědkem společného sledování sportovních přenosů 

olympijských her, které jsme našim občanům nabídli. Celkem se občané mohli podívat na dva hokeje české 

reprezentace, na zlatou jízdu v rychlobruslení v podání S. Jílka nebo na ženskou biatlonovou štafetu. V sobotu 

14. února na to navazovalo obecní kino. Promítala se česká komedie „Na Horách“.  
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   DESKOVKY V KNIHOVNĚ  

Také 2. a 3. deskovky v roce 2026 se vydařily a hráči všech věkových kategorií se bavili do pozdních večerních hodin. 

Další deskovky jsou plánovány na pátek 24. dubna. 

     

 MDŽ TŘEBUSICKÝCH A KOLEČSKÝCH ŽEN 

V sobotu 7. března se konalo tradiční setkání třebusických a kolečských žen u příležitosti MDŽ.  

       

 VELIKONOČNÍ DÍLNIČKY PRO DĚTI 

V neděli 22. března se v obecní knihovně konaly velikonoční dílny pro děti. Celá akce se nesla v jarní a velikonoční 

atmosféře a malí účastníci si mohli vlastnoručně vyrobit například jarní věnec nebo velikonočního zajíčka. 

               

 KULTURNÍ AKCE V ROCE 2026 

Chtěli bychom Vám přiblížit kalendář akcí, které jsou v roce 2026 plánovány a znají svá pevná data: 

➢ 24.4. Deskovky v knihovně 

➢ 30.4. Čarodějnice ve sportovním areálu 

➢ 16.5. Vítání občánků 

➢ 30.5. Dětský Den 

➢ 20.6. Oslavy 50 let futsalového klubu PK Třebusice 

➢ 25.7. Letní zábava pod širým nebem 

➢ 28.11. Rozsvícení vánočního stromu s mikulášskou nadílkou           

Další akce pro Vás chystáme (letní kino, posezení s harmonikou, Halloween aj.), ale zatím nemají stanovené datum.     


